

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 17.04.2024 Meldungsnummer: HR01-1006011061

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung AstraZeneca Ireland Limited, Dublin, Zweigniederlassung Baar, Baar

AstraZeneca Ireland Limited, Dublin, Zweigniederlassung Baar (AstraZeneca Ireland Limited, Dublin, Baar Branch) c/o AstraZeneca AG Neuhofstrasse 34 6340 Baar

AstraZeneca Ireland Limited, Dublin, Zweigniederlassung Baar (AstraZeneca Ireland Limited, Dublin, Baar Branch), in Baar, CHE-456.386.216, c/o AstraZeneca AG, Neuhofstrasse 34, 6340 Baar, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: 734129. Firma Hauptsitz: AstraZeneca Ireland Limited. Rechtsform Hauptsitz: Limited. Hauptsitz: Dublin (IE). Kapital Hauptsitz: USD 300'000.00; Liberierung: USD 300'000.00. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck der Zweigniederlassung: Unterstützung der Hauptniederlassung bei der Entwicklung von Medikamenten in den drei Haupttherapiebereichen Onkologie, Biopharmazeutika und seltene Krankheiten. Eingetragene Personen: Crisan, Ioana-Victoria, rumänische Staatsangehörige, in Liestal, Leiterin der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6365 vom 12.04.2024

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug